
2010.3.15 対象者数： 5594名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 60.1 23.6 14.1 1.4 0.8 666 4928 4.41
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 55.4 25.1 14.5 3.6 1.5 121 5473 4.29
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 62.0 20.9 12.3 3.4 1.4 73 5521 4.39
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 40.9 30.4 21.2 5.3 2.2 227 5367 4.02
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 40.6 31.0 19.9 6.0 2.6 128 5466 4.01
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 53.5 24.3 17.4 3.2 1.6 537 5057 4.25
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 49.0 20.9 21.6 3.7 4.8 2180 3414 4.06
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 55.0 21.9 16.8 3.8 2.5 1056 4538 4.23
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 49.5 28.3 16.8 3.4 2.0 170 5424 4.20
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 46.1 19.8 16.6 10.2 7.3 4172 1422 3.87
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 53.5 21.7 17.0 5.8 2.0 4163 1431 4.19
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 46.2 20.2 19.7 9.0 5.0 4227 1367 3.94
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 70.5 15.0 11.7 1.6 1.2 4230 1364 4.52

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。
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2010.3.15 対象者数： 1519名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 57.9 24.1 16.1 1.1 0.8 213 1306 4.37
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 55.3 24.3 14.8 3.8 1.7 36 1483 4.28
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 60.4 20.5 13.4 4.0 1.7 28 1491 4.34
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 41.3 30.5 20.2 5.4 2.5 62 1457 4.03
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 38.2 29.7 22.4 6.4 3.2 39 1480 3.93
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 57.9 23.4 15.6 2.3 0.8 217 1302 4.35
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 43.0 20.0 26.3 3.9 6.8 682 837 3.88
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 56.3 21.8 17.7 2.6 1.6 367 1152 4.29
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 48.5 27.9 16.7 4.2 2.7 56 1463 4.15
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1519 0 0.00
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1519 0 0.00
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1519 0 0.00
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1519 0 0.00

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。
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長岡造形大学　区分別集計結果表
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2010.3.15 対象者数： 1300名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 56.2 25.0 15.7 1.8 1.3 155 1145 4.33
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 51.8 26.1 16.9 3.5 1.6 29 1271 4.23
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 56.7 22.2 15.3 4.0 1.8 16 1284 4.28
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 39.2 29.9 23.6 5.2 2.0 61 1239 3.99
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 36.8 30.3 22.9 7.0 3.0 31 1269 3.91
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 53.9 23.2 19.0 2.6 1.2 166 1134 4.26
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 45.1 23.4 23.7 3.8 4.1 501 799 4.02
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 53.7 20.9 20.1 2.9 2.4 274 1026 4.20
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 46.5 27.6 19.6 4.0 2.3 46 1254 4.12
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 42.4 22.4 20.6 9.1 5.5 1135 165 3.87
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 47.0 22.9 20.5 7.2 2.4 1134 166 4.05
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 44.8 25.2 16.0 10.4 3.7 1137 163 3.97
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 62.9 18.2 15.7 1.9 1.3 1141 159 4.40

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

評定
平均

回答率　（％）

区分名

無効
回答3 4 5

有効
回答

2009年度　後期

1 2   Ｃ．専門教育科目　学部共通

長岡造形大学　区分別集計結果表
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2010.3.15 対象者数： 366名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 62.4 21.2 14.2 1.5 0.6 36 330 4.43
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 60.6 23.4 12.9 2.2 0.8 3 363 4.41
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 65.6 22.1 9.6 2.2 0.5 0 366 4.50
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 44.8 30.9 20.9 1.7 1.7 7 359 4.16
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 41.3 32.0 20.4 4.7 1.7 3 363 4.07
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 58.6 22.3 15.4 2.9 0.9 21 345 4.35
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 54.8 21.1 18.7 2.4 3.0 200 166 4.22
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 62.1 21.7 12.9 2.2 1.1 94 272 4.42
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 48.7 31.5 15.6 3.1 1.1 7 359 4.24
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 366 0 0.00
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 366 0 0.00
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 366 0 0.00
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 366 0 0.00

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。
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2010.3.15 対象者数： 314名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 68.8 19.4 8.7 2.4 0.7 26 288 4.53
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 56.5 22.7 14.1 3.8 2.9 1 313 4.26
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 71.4 15.8 6.8 3.9 2.3 3 311 4.50
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 39.7 29.4 22.3 5.5 3.2 4 310 3.97
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 50.0 28.2 15.1 4.2 2.6 2 312 4.19
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 46.6 22.8 20.5 6.5 3.6 7 307 4.02
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 58.2 19.1 13.2 6.4 3.2 94 220 4.23
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 54.6 24.5 11.1 7.2 2.6 8 306 4.21
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 56.1 24.2 14.2 3.2 2.3 4 310 4.29
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 49.7 22.5 11.4 11.1 5.4 16 298 4.00
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 58.2 20.4 14.4 5.0 2.0 15 299 4.28
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 51.6 18.6 19.0 5.7 5.0 35 279 4.06
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 73.9 14.3 8.6 2.5 0.7 34 280 4.58

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。
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1 2   Ｅ．専門教育科目　ものデザイン学科共通 [演習・実習]

長岡造形大学　区分別集計結果表
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2010.3.15 対象者数： 35名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 62.1 24.1 6.9 3.4 3.4 6 29 4.38
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 50.0 35.3 11.8 0.0 2.9 1 34 4.29
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 54.3 28.6 8.6 2.9 5.7 0 35 4.23
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 39.4 27.3 24.2 3.0 6.1 2 33 3.91
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 53.1 21.9 15.6 0.0 9.4 3 32 4.09
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 47.1 29.4 8.8 11.8 2.9 1 34 4.06
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 60.9 13.0 21.7 4.3 0.0 12 23 4.30
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 62.5 18.8 12.5 3.1 3.1 3 32 4.34
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 51.4 31.4 11.4 0.0 5.7 0 35 4.23
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35 0 0.00
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35 0 0.00
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35 0 0.00
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35 0 0.00

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。
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1 2   Ｆ．専門教育科目　プロダクトデザイン学科共通[講義]

長岡造形大学　区分別集計結果表
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2010.3.15 対象者数： 215名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 66.7 21.2 11.6 0.5 0.0 26 189 4.54
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 59.2 25.1 11.8 3.3 0.5 4 211 4.39
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 72.1 19.1 7.9 0.9 0.0 0 215 4.62
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 30.3 38.9 21.6 8.2 1.0 7 208 3.89
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 41.6 40.7 12.4 4.3 1.0 6 209 4.18
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 40.1 30.7 19.8 6.1 3.3 3 212 3.98
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 49.7 23.5 19.5 2.7 4.7 66 149 4.11
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 55.5 25.1 13.1 6.3 0.0 24 191 4.30
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 55.2 32.1 10.4 1.4 0.9 3 212 4.39
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 50.3 19.1 18.0 7.7 4.9 32 183 4.02
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 59.5 23.8 14.1 2.7 0.0 30 185 4.40
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 39.6 23.6 21.4 9.9 5.5 33 182 3.82
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 72.3 16.4 10.7 0.6 0.0 38 177 4.60

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。
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有効
回答

2009年度　後期

1 2   Ｇ．専門教育科目　プロダクトデザイン学科共通[演習・実習]

長岡造形大学　区分別集計結果表

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

区分平均 全科目平均

設問９"満足度"のグラフ（区分別）

満足した
やや満足した
どちらともいえない
あまり満足しない
満足しない



2010.3.15 対象者数： 575名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 58.0 26.4 14.5 1.0 0.2 63 512 4.41
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 58.3 27.2 12.0 2.5 0.0 9 566 4.41
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 61.5 22.8 13.1 2.3 0.4 4 571 4.43
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 44.2 32.7 20.8 1.6 0.7 16 559 4.18
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 40.0 34.5 20.7 3.7 1.1 10 565 4.09
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 52.1 26.4 19.2 1.7 0.6 45 530 4.28
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 48.6 22.5 21.9 3.6 3.3 246 329 4.09
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 54.3 23.9 18.4 2.2 1.3 118 457 4.28
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 47.7 33.7 15.5 1.9 1.1 9 566 4.25
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 575 0 0.00
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 575 0 0.00
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 575 0 0.00
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 575 0 0.00

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

評定
平均

回答率　（％）

区分名

無効
回答3 4 5

有効
回答

2009年度　後期

1 2   Ｈ．専門教育科目　視覚デザイン学科共通 [講義]

長岡造形大学　区分別集計結果表

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

区分平均 全科目平均

設問９"満足度"のグラフ（区分別）

満足した
やや満足した
どちらともいえない
あまり満足しない
満足しない



2010.3.15 対象者数： 777名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 65.5 19.8 12.8 1.2 0.7 90 687 4.48
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 52.2 25.9 14.7 5.0 2.1 17 760 4.21
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 65.7 18.4 10.6 4.2 1.2 11 766 4.43
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 36.1 29.8 24.6 7.2 2.3 42 735 3.90
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 44.4 32.5 15.4 5.4 2.2 18 759 4.11
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 48.6 26.4 18.5 3.9 2.6 32 745 4.15
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 52.8 20.7 18.3 3.5 4.6 232 545 4.14
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 48.4 23.0 16.2 7.7 4.8 72 705 4.02
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 49.5 29.9 15.3 3.4 1.8 19 758 4.22
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 42.8 19.3 17.4 12.1 8.4 123 654 3.76
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 51.2 22.8 17.7 6.2 2.1 115 662 4.15
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 42.5 22.3 20.7 9.5 4.9 126 651 3.88
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 72.8 14.8 10.1 1.1 1.1 144 633 4.57

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

評定
平均

回答率　（％）

区分名

無効
回答3 4 5

有効
回答

2009年度　後期

1 2   Ｉ．専門教育科目　視覚デザイン学科共通 [演習・実習]

長岡造形大学　区分別集計結果表

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

区分平均 全科目平均

設問９"満足度"のグラフ（区分別）

満足した
やや満足した
どちらともいえない
あまり満足しない
満足しない



2010.3.15 対象者数： 31名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 44.8 24.1 27.6 3.4 0.0 2 29 4.10
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 53.3 20.0 26.7 0.0 0.0 1 30 4.27
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 61.3 16.1 16.1 6.5 0.0 0 31 4.32
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 43.3 36.7 13.3 0.0 6.7 1 30 4.10
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 36.7 30.0 33.3 0.0 0.0 1 30 4.03
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 41.9 22.6 16.1 9.7 9.7 0 31 3.77
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 33.3 27.8 27.8 5.6 5.6 13 18 3.78
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 54.2 12.5 20.8 12.5 0.0 7 24 4.08
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 44.8 27.6 27.6 0.0 0.0 2 29 4.17
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 31 0 0.00
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 31 0 0.00
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 31 0 0.00
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 31 0 0.00

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

評定
平均

回答率　（％）

区分名

無効
回答3 4 5

有効
回答

2009年度　後期

1 2   Ｊ．専門教育科目　美術・工芸学科[講義]

長岡造形大学　区分別集計結果表

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

区分平均 全科目平均

設問９"満足度"のグラフ（区分別）

満足した
やや満足した
どちらともいえない
あまり満足しない
満足しない



2010.3.15 対象者数： 212名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 65.6 22.0 11.8 0.5 0.0 26 186 4.53
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 58.0 26.1 13.0 2.4 0.5 5 207 4.39
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 71.1 19.0 8.5 0.9 0.5 1 211 4.59
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 29.8 40.5 22.0 6.3 1.5 7 205 3.91
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 40.1 39.6 15.5 2.9 1.9 5 207 4.13
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 42.3 29.8 20.2 5.3 2.4 4 208 4.04
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 51.4 22.1 20.0 2.1 4.3 72 140 4.14
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 52.4 27.0 15.3 4.8 0.5 23 189 4.26
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 53.1 32.4 11.1 1.9 1.4 5 207 4.34
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 47.7 19.3 21.6 6.8 4.5 36 176 3.99
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 55.9 26.6 14.7 2.3 0.6 35 177 4.35
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 38.9 24.6 23.4 9.0 4.2 45 167 3.85
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 69.0 17.5 12.9 0.6 0.0 41 171 4.55

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

評定
平均

回答率　（％）

区分名

無効
回答3 4 5

有効
回答

2009年度　後期

1 2   Ｋ．専門教育科目　美術・工芸学科[演習・実習]

長岡造形大学　区分別集計結果表

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

区分平均 全科目平均

設問９"満足度"のグラフ（区分別）

満足した
やや満足した
どちらともいえない
あまり満足しない
満足しない



2010.3.15 対象者数： 400名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 61.6 26.2 10.6 1.1 0.6 41 359 4.47
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 60.9 24.9 10.7 2.3 1.3 6 394 4.42
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 66.6 22.1 8.8 1.5 1.0 2 398 4.52
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 44.2 29.8 18.5 5.7 1.8 11 389 4.09
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 42.5 31.3 17.3 6.9 2.0 7 393 4.05
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 56.1 25.1 15.8 2.2 0.8 33 367 4.34
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 55.9 18.9 19.3 2.1 3.8 162 238 4.21
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 58.0 20.8 18.1 1.0 2.0 107 293 4.32
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 52.6 26.4 18.4 2.1 0.5 14 386 4.28
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 400 0 0.00
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 400 0 0.00
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 400 0 0.00
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 400 0 0.00

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

評定
平均

回答率　（％）

区分名

無効
回答3 4 5

有効
回答

2009年度　後期

1 2   Ｌ．専門教育科目　環境（建築・環境）デザイン学科共通 [講義]

長岡造形大学　区分別集計結果表
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1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

区分平均 全科目平均

設問９"満足度"のグラフ（区分別）

満足した
やや満足した
どちらともいえない
あまり満足しない
満足しない



2010.3.15 対象者数： 307名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 58.3 22.9 16.2 1.1 1.5 36 271 4.35
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 49.5 26.9 15.0 6.3 2.3 6 301 4.15
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 58.1 22.9 15.3 2.0 1.7 6 301 4.34
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 38.9 28.3 20.5 8.9 3.4 14 293 3.90
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 43.5 28.4 17.7 7.4 3.0 8 299 4.02
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 43.4 24.7 18.4 9.0 4.5 19 288 3.93
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 57.0 16.5 18.1 4.2 4.2 70 237 4.18
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 52.7 22.6 14.0 5.0 5.7 28 279 4.11
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 49.8 25.1 19.1 3.7 2.3 8 299 4.16
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 43.0 19.9 18.7 9.6 8.8 56 251 3.79
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 48.2 22.5 18.2 7.9 3.2 54 253 4.05
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 46.3 16.7 22.1 10.4 4.6 67 240 3.90
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 64.5 15.7 16.1 1.2 2.5 65 242 4.38

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

評定
平均

回答率　（％）

区分名

無効
回答3 4 5

有効
回答

2009年度　後期

1 2   Ｍ．専門教育科目　環境（建築・環境）デザイン学科共通 [演習・実習]

長岡造形大学　区分別集計結果表
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2.00

3.00

4.00

5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

区分平均 全科目平均

設問９"満足度"のグラフ（区分別）

満足した
やや満足した
どちらともいえない
あまり満足しない
満足しない



2010.3.15 対象者数： 43名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 72.5 15.0 10.0 2.5 0.0 3 40 4.58
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 68.4 15.8 10.5 5.3 0.0 5 38 4.47
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 75.6 17.1 4.9 0.0 2.4 2 41 4.63
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 62.5 22.5 12.5 0.0 2.5 3 40 4.43
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 67.4 18.6 9.3 2.3 2.3 0 43 4.47
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 65.0 22.5 5.0 0.0 7.5 3 40 4.38
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 58.3 22.2 11.1 2.8 5.6 7 36 4.25
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 63.2 13.2 13.2 7.9 2.6 5 38 4.26
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 75.0 12.5 10.0 0.0 2.5 3 40 4.58
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 69.0 6.9 13.8 3.4 6.9 14 29 4.28
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 85.2 3.7 11.1 0.0 0.0 16 27 4.74
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 65.5 6.9 10.3 10.3 6.9 14 29 4.14
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 85.7 3.6 10.7 0.0 0.0 15 28 4.75

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

評定
平均

回答率　（％）

区分名

無効
回答3 4 5

有効
回答

2009年度　後期

1 2   Ｎ．大学院

長岡造形大学　区分別集計結果表
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設問９"満足度"のグラフ（区分別）
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